第22回 日奈久温泉晩白柚の樹オーナー 申 込 書

	ふりがな						
氏 名							
	=						
住 所	'						
				Ι			
TEL·携帯電話			FAX				
TEL	()			()	
携帯電話	()					

応募要項

応募期間・2021年4月19日まで(締切後の申込みはお問合せください)

オーナー期間 2021年5月~2022年3月末

オーナー料・樹 1 本につき ¥20.000(最低 15 個の果実を保証)

特 典・体験参加者に入浴無料券プレゼント

宿泊前夜祭では演芸やお楽しみ抽選会を実施予定

応募方法・必要事項を御記入のうえ、FAXまたは郵送でお申込みください

注 意 事 項・新型コロナウイルス感染状況によっては体験が中止となる場合があります

お申込み

FAX 送信先 >>>> 0965-38-0612

郵送 郵送先 🔊

〒869-5135 熊本県八代市日奈久中町 516 日奈久温泉観光案内所 晩白柚オーナー部会

問合せ

日奈久温泉観光案内所 TEL0965-38-0267

日奈久温泉観光案内所は旅館組合の事務取次である為、問合せ内容によっては早急に返答が出来ない場合が ございます。ご迷惑をお掛けしますが、何卒ご了承くださいますようお願いいたします。

また、日奈久温泉観光案内所はFAX不調の為、受信できません。その為、上記のFAX番号は旅館金波楼の番号となります。FAXでお申込みの方は旅館金波楼(FAX:0965-38-0612)までFAXをお願いいたします。